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Saksan ADRK VPG Mestaruuski-
sat 2005 järjestettiin etelä-saksa-
laisessa Rottweilin kaupungissa.
Järjestelyistä vastasi paikallinen
alaosasto l. “landesgruppen”
Rottweil-Süd e.V.  Kisat pidettiin
kaupungin jalkapallostadionilla.
Mestaruuskisaan oli ilmoittautu-
nut 36 koirakkoa Oliver Neub-
randin ja Unkas v h Neubrandin
puolustaessa viimevuotista mes-
taruuttaan. Seuraavassa matka-
raporttimme Rottweilista.

Matkustimme Saksaan jo kisaviikonlop-
pua edeltävänä torstaina, jotta ehtisimme
vierailla muutamien mestaruuskisaan
osallistuvien tuttaviemme luona ja olisim-
me paikalla muutenkin hyvissä ajoin. Luft-
hansa latisti rentoa matkatunnelmaa ka-
dottamalla matkalaukkumme Saksan si-
säisellä lennolla Frankfurtista Friedrichs-
hafeniin. Kymmenien puheluiden ja luke-
mattomien tyhjien lupausten jälkeen saim-
me laukut viimein perjantaina iltapäiväl-
lä – yli 24 tuntia laskeutumisemme jäl-
keen, vaikka Frankfurt oli vain kolmen
tunnin ajomatkan päässä! Jotain muka-
vaakin matkatavaran katoamisesta seura-
si - JOUDUIMME nimittäin vaateostoksille.

Kun viimein ehdimme perjantaina stadi-
onille, harjoitukset olivat jo täydessä
vauhdissa. Muutama koirakko herätti heti
kiinnostuksemme. Yksi näistä oli Biko v
Herrenholz ja Heiner Pellenwessel, jon-
ka koiran ohjaaminen oli loisteliasta. Koi-
ran ja ohjaajan suhde oli selkeästi kun-
nossa ja se heijastui erityisesti tämän koi-
ran työskentelyyn positiivisella tavalla.
Bikon suojeluharjoitus toteutettiin myös
tyylillä – maalimiehenä toiminut Dirk La-
blans heittäytyi harjoitukseen mukaan
täysillä ja vahvisti koiran toimintaa kiitet-
tävästi. Tottelevaisuudessa moni koirakko
tyytyi tekniseen suorittamiseen, mikä oli
suorituksissa viettiä ja energiaa arvosta-
valle yllätys. Puruharjoituksissa yllättävän
moni ohjaaja harjoitti täysiä kuuden pii-
lon kiertoja vain päivä ennen suurta koi-
tosta, eikä kaikille riittänyt yksi tai kaksi
koko kentän piilonkiertorallia. Asiaa se-
litettiin meille niin, että moni koirista ei
ollut koskaan työskennellyt näin valtaval-
la areenalla minkä takia niillä oli hahmot-
tamisongelmia piilojen kanssa, ja piilon-
kiertoa oli näin harjoiteltava.

Perjantaina kentällä nähtiin hitunen draa-
maakin kun nollakoirana toiminutta Va-
lentino vom Hause Neubrandia pitkässä

liikkeessä vastaanottaneelta Karsten
Scherfilta katkesi solisluu. Scherfin louk-
kaannuttua Yener Yüksel astui toisen osi-
on maalimieheksi kun taas Stephan Voigt
hoiteli ykkösosan. Maalimiehet toimivat
tasaisesti koko viikonlopun ajan, vaikka
olisikin ollut mukava nähdä, miten hie-
man kuormittavampi toiminta olisi tehnyt
eroa koirien välillä ja antanut näin mah-
dollisesti todella hyville, vahvoille koirille
tilaisuuden loistaa. Kyseessä oli kuitenkin
mestaruuskisa, missä on tarkoituskin ero-
tella jyvät akanoista.

Laina-sateenvarjoin varustautuneina saa-
vuimme lauantaina stadionille seuraa-
maan päivän ensimmäisiä suorituksia.
Ensimmäinen todella kiinnostava koirak-
ko oli viime vuoden mestari Unkas v h
Neubrand. Unkas on vom Hause Neub-
rand-kennelin oma kasvatti, joka palau-
tui Oliverille 2-vuotiaana. Sen koulutus
aloitettiin tuolloin täysin alusta. Oliver
kertoi Unkasin olevan hyvin saalisvietti-
nen ja vahvat työskentelyominaisuudet
omaava suhteellisen kova koira, jonka
kanssa on todella palkitsevaa työskennel-
lä. Niille, jotka eivät ole koskaan näh-
neet Oliverin ja Unkasin työskentelyä on
kerrottava, että pari on kentällä todella
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Voittajan on helppo hymyillä - Biko ja isäntä Valentino v h Neubrand ja Stephan Voigt

Pascha v Scheldetal ja Milan Skoric

Max v Türnleberg ja Yener Yüksel
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vaikuttava - ryhdikäs, urheilullinen ja hal-
littu. Valitettavasti tänä vuonna tuo hiottu
kokonaisuus ei pysynyt kasassa ja pari
sai tottelevaisuudesta 93 pistettä teknis-
ten epäonnistumisten takia. Suojeluosuu-
dessa koirakolle sattui kommunikaatio-
ongelma heti piilonkierron alussa, minkä
seurauksena Unkas sekoili piilonkierros-
sa, eikä rutiinin rikkouduttua oikein enää
päässyt suorituksessa omalle tasolleen.
Koirakon saamat 91 pistettä suojelusta ja
myöhemmin 95 pistettä jäljeltä kertoivat
omaa kieltään siitä, etteivät he tulisi uu-
simaan maansa mestaruutta tänä vuon-
na.   Tätä kirjoitettaessa Oliver ja Unkas
ovat jo matkalla IFR IPO MM-kisoihin Flo-
ridaan, missä he eittämättä kisaavat ro-
dun maailmanmestaruudesta.

Lauantai-iltana nautimme urheiluhallissa
järjestetystä illanvietosta notkuvine ruoka-
pöytineen ja hanasta virtaavina olui-
neen. Illallisen ja musiikillisen ohjelman
jälkeen baari avasi ovensa eikä sulkenut
niitä ennen aamun tunteja. Angus Youn-
gin kitarariffit ja AC/DC ei ole koskaan
kuulostanut yhtä hyvältä..!

Yksi sunnuntain ja samalla koko kisan
vaikuttavampia suorituksia nähtiin Martin
Jonietzin omistamalta ja ohjaamalta Max
v Türnlebergiltä.  Maxin jälkipisteet lau-
antailta olivat 98 ja tottelevaisuus 97,jo-
ten parilla oli hyvät saumat kisata mesta-
ruudesta. Maxin esityksen viime vuoden
IFR:n IPO MM-kisoissa Espanjassa näh-
neenä oli selvää, että hallinnan onnistut-
tua se voisi hyvinkin olla voittamaton.
Martin kertoi keskittyneensä viimeisen
vuoden aikana nimenomaan hallintaan

ja se näkyi kentällä. Max suoritti kauniin,
harmonisen mutta voimakkaan ja nope-
an piilonkierron, ja työskenteli erittäin
keskittyneesti. Piilolla se dominoi maali-
miestä erittäin vahvasti ja oli yksi niistä
harvoista koirista joka kykeni patoami-
seen esim. ennen pakoa. Tästä koirasta
heijastuu voima. Takanamme istunut hen-
kilö kommentoi Maxin purusuoritusta sa-
noen, että “se on kuin malinois...”. Ken-
tällä ei kuitenkaan ollut malinois, vaan
vahva ja intensiivisesti työskentelevä rott-
weiler, joka esitti niitä ominaisuuksia,
mitä jokaisesta työskentelevästä rottwei-
lerista tulisi löytyä. Pienet hallintaongel-
mat piilolta haltuunotossa ja selkäkulje-
tuksessa verottivat Martinin ja Maxin pis-
teitä 94:ään. Lopputuloksissa parivaljak-
ko oli lopulta 4.

Tottelevaisuudessa loisti vasta 3-vuotias
Pascha vom Scheldetal ohjaajansa Milan
Skoricin kanssa. Pari esitti vietikästä, hy-
väntuulista ja teknisesti suurelta osin puh-
dasta tottelevaisuutta. Heidän työskente-
lyään oli ilo seurata, vaikka muutama tek-
ninen virhe pudottikin heidän pisteensä
94. Saamistaan pisteistä huolimatta koi-
rakko oli kuitenkin kokonaisuutena mah-
dollisesti tottelevaisuusosioiden paras.
Kisa oli Paschan elämän toinen SchH/
VPG3 kisa. Sen tie mestaruuskisoihin ei
ollut aina itsestään selvyys. Koira oli myy-
ty alun perin pentuna Italiaan, mistä se
lähetettiin Milanille Saksaan koulutetta-
vaksi, koska se ilmensi ”liikaa energiaa”.
Pari viikon koulutuksen jälkeen omistaja
myi koiran äkkiseltään Yhdysvaltoihin,
missä siitä kehkeytyi uusien omistajiensa
käsissä ns. ongelmakoira. Ollessaan pi-

tämässä seminaaria Yhdysvalloissa Mi-
lan kuuli Paschan olevan myynnissä ja
etsi sen käsiinsä. Tässä vaiheessa koira
oli jo passitettu yli 200 koiran kenneliin,
koska sen omistaja ei enää kertomansa
mukaan pärjännyt sille. Koira täytti 2-
vuotta sinä samaisena päivänä kun Mi-
lan osti sen itselleen ja toi mukanaan
Saksaan. Vuosi tuosta päivästä he osal-
listuivat Saksan mestaruuskisoihin ja
sijoittuivat11:ksi  pistein 96-94-92. Milan
kertoo, että hän on löytänyt Paschassa
parhaan ystävänsä, ja että koira on ny-
kyään sosiaalinen ja tulee toimeen las-
tenkin kanssa. Toisinaan ongelmat pois-
tuvat kun koira saa olla koira ja purkaa
itseään oikeaan tekemiseen. Tämä koira
on nyt onnekseen löytänyt pysyvän kotin-
sa.

Kaiken kaikkiaan matka Saksan mestaruus-
kisoihin oli kadonneista matkalaukuista
ja sateisesta säästä huolimatta loistava.
Tapasimme vanhoja ystäviä ja saimme
ison liudan uusia. Saksalainen vieraan-
varaisuus ei pettänyt tälläkään kertaa.
On hienoa tietää, että rottweiler-ihmiset
pitävät yhtä joka puolella maailmaa!

Tämä artikkeli on julkaistu englanninkie-
lisenä alkuperäisversiona USRC:n julkai-
sussa 1/2006

Oliver ja Unkas sijoittuivat
IFR IPO MM-kisoissa Floridassa

kuudenneksi saavuttaen
MM-kisojen parhaan

C-osan pistein 95.

Unkas v h Neubrand ja Oliver Neubrand


